
TIA Sesión Ordinaria número treínta y cinco

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número treinta y cinco
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Bstädo de

Morelos, reunido el día once de Octubre del año dos mil veintitrés.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día once de Octubre del año dos mil veintitrés, día y hora señalados
para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del Tribunal de

Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,

el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez, en su carácter de

Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especial izad.a en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Acuerdo PTJA/ 23/ 2022 por el que se ordena
comunicqr al Congreso del Estado de Morelos, la qusenciø definitiua
d.et Magistrqd.o Martín Jøsso Díaz; se Lnbilito aI Secretario de

Estttdii g Cuenta Licenciado Morio Gómez López, en funciones de
Magistrado d.e la Prímera. SoIa de Instrucción, en términos del
artícttto 70 de la LeA Orgdnica del Tribunal de Justicia
Administratiua det Estado de Morelos g 97 segundo pdrrøfo del
Reglamento Interior del Tribunat de Justicia Administrqtiua del
Estodo de Morelos g se implementqn lc-s medidqs administratiuas
necesarias para" el proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de

Junio del ano dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6O88 Alcance del veintinueve de Junio
del ano dos mil veintidós

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

Licenciado en Derecho Mario Gómez Lôpez, Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Cturz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucciôn. Presente.

Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción. Presente.

Magístrado Manuel García Quintanar, Títular de la Cuarta Sala
Espe cializada e n Responsabilidade s Administrativas. Prese nte.
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Magistrado Joaquín Roque Gonzâlez
Quinta Sala Especializada en
Admínistrativas. Presente.
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Sesión Ordinaria número treinta y cinco

Titulares y Secretario habilitado que integran el Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez qr-re había quórum
legal, se inició la sesión siendo las once horas del día once de
Octubre del año dos mil veintitrés.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a 1o dispuesto por los
artículos L2, 15 fracción III, vII, VIII, 16, L7, 18, s2 fracción I, 33
fracciones I, III, xI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
cruz y Titular de la segunda Sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Mario Gomez Lopez, Secretario de Estudio y cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la primera Sala de
Instrucción; Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción; Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializad,a
en Responsabilidades Administrativas; Magistrado Joaquín Roque
GonzaJez cerezo, Titular de la Quinta sala Especializad.a en
Responsabilidades Administrativas y Anabel Salgado Capistrá,n,
secretaria General de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe,
poniendo a consideración de los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del orden
del Día de la Sesión Ordinaria número treinta y cinco del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
del día once de Octubre del año dos mil veintitrés.

Prímera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente número
TJAI 1"s/ 166 / 2022 promovido por  

en contra de la Dirección de Tránsito del Municipio de
Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

4. Aprobación de Resolución que presenta el secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la primera sala de
Instrucción de este Tribunal, er el expediente número
TJAI l"S I 44 12023 promovido por  

 en contra del Director General de Recursos Humanos
de la secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos.

bación de Resolución que presenta el Secretario
bilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de

nde este Tribunal, eo el expediente número
/s4 l2v23 promovido por   en

Congreso del Estado de Morelos y Otros.
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TIA Sesión Ordinaria número treinta y cinco

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, efl el expediente número
TJAI I"S I 68 12023 promovido por 

   
  en contra del Comisionado Estatal de Seguridad

Pública del Estado de Morelos y Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción de este Tribunal, €r el expediente número
TJAll"S/ 5312023 promovido por   

 en contra del Presidente Municipal de Atlatlahucan,
Morelos y Otros.

Segunda Sala

8. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sata de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S lO37 l2O2I promovido por

 en contra del Poder Ejecutivo del
Gobierno del Estado de Morelos (aplazado por el Magistrado
Titular de la Tercera SaIa de Instrucción).

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA|2"S lOI3l2O2O promovido por

 en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos y Otros (aplazado
por el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializadal.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJ Al 2"5 / 07 4 I 2023 promovido por 

 en contra del Oficial Mayor del Ayuntamiento
de Emiliano Zapata, Morelos.

1 1. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/06L12023 promovido por 

  z en contra del Oficial Mayor del
Ayuntamiento de Emiliarro Zapata, Morelos'.

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"SlO87 12023 promovido por 

a en contra de Agustín Ángel
Zeferino, Policía adscrito a la Dirección General de la Policía
Vial de la Secretaría de Seguridad Pública del Municipio de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de In de Tribunal, en el
expediente número TJA/ 2"S I 2023
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Sesión Ordinaria número treinta y cinco

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 2"5 /O37 /2022 promovido por 

   en contra de la Secretaría de Gobierno
del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos. En cumplimiento al
amparo directo número 54 12023

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente númer o T J A I 2"S / 0 5 5 / 2023 promovido por 

 en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 I 3OS /22 promovido por 

 en contra del H. Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos (análisis de competencia declinada por
el Tribunal Estatal de conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos).

Tercera Sala

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S / L4612O22 promovido por
secretario de Desarrollo urbano y obras Públicas del
Ayuntamiento de cuerraavaca, Morelos en contra del colegio
Superior de Ciencias Jurídicas S.C. (aplazado por el
Magistrado Titular de la segunda sala de Instrucción; segundo
aplazalrtiento).

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 / II4 12023 promovido por 

 en contra del Congreso del Estado de
Morelos y Otros (anáIisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos)

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S 12412023 promovido por 

  en contra del Patrullero de Temixco,
Morelos.

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/6112023 promovido por 

 en contra del Presidente Municipal de Emiliano
Zapata, Morelos y Otros.

Cuarta Sala
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TIA Sesión Ordinaria número treinta y cinco

Especializada de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/4"SERA/JRAEM-02 I 12022 promovido por 

  en contra del Director de
Sistemas 91 1 del Centro de Coordinación, Comando, Control,
y Cómputo (C5) (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializadal .

22. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal, et el expediente número
TJA/4"SERA/JICRTC-23/ 2023 promovido por 

 en contra del Sistema de Agua Potable y
Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, Morelos
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal, €fl el expediente número
TJA/4"SERA/TRA-OI6 I 2023 promovido por  

 y Fiscalía General del Estado de Morelos.

24. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal, eî el expediente número
TJA/4"SERA/TRA-OI5 I 2023 prornovido por  

 y Fiscalía General del Estado de Morelos.

25. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal, efl el expediente número
TJA/4"SERA/JRNF-02 L 12022 promovido por 

 en contra del H. Ayuntamiento Constitucional
de Jiutepec, Morelos y Otros.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal, €fl el expediente núrnero
TJA/4"SERA/JRNF-15812O22 promovido por  

 eÍ:^ contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Comisión Estatal de Seguridad Pública y Otro.

27. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario
habilitado en funciones de Magistrado de la Cuarta Sala
Especializada de este Tribunal, €r el expediente número
TJA/4"SERA/JRAEM-168/2O22 promovido por  

 en contra del Consejo de Honor y Justicia de
la Secretaría de Protección Ciudadana
Cuernavaca, Morelos.

Municipio de
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Sesíón Ordinaria número treinta y cinco

por Fiscalía General del Estado de Morelos y  

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunar, er el
expediente número TJA/5"SERA/JDB- ror I 2021 promovido
por   en contra del Ayuntamiento de
Temixco, Morelos y Otro. En aclaración de Sentencia.

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/5"SERA/003 /2023 promovido por

  en contra del H. Ayuntamiento
Constitucional de Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

Asuntos Administrativos

31. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Septiembre del año dos mil veintitrés.

32. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de septiembre del año dos mil
veintitrés.

33. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta aI Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Septiembre del a_ño dos mil veintitrés.

34. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de septiembre del año dos mil
veintitrés.

35. El Magisf¡¿de Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal,
coffespondiente al mes de Septiembre del a_ño dos mil
veintitrés.

36. El Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, Presidente de este
Tri , da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de

que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de

Ins de este Tribunal, relativo al mes de Septiembre del
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TIA Sesión Ordinaria número treinta y cinco

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre dèl año dos mil veintitrés.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estrategicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Septiembre del a-ño dos mil veintitrés.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés.

4o. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzá\ez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés.

41. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de 1a
Licenciad.a en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Septiembre del año dos mil veintitrés.

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Septiembre del año dos mil veintitrés.

43. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Septiembre del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adá,n Yâzquez, Jefa del Departamento de

TRIzuNAL DE JUSTTCIA AÐMINISTRAÏÏVA
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Sesión Ordinaría número treínta y cÍnco

Administración de este Tribunal, relativo al mes de septiembre
del ano dos mil veintitrés.

45. El Magistrado Guillermo Arroyo crttz, presidente d,e este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio contreras Gá,lvez, en slr carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veintitrés.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de septiembre del año dos mil veintitrés.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de control de este
Tribunal, correspondiente al mes de septiembre del año dos
mil veintitrés.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza cuellar, en su carácter de Titular del órgano Interno de
control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veintitrés.

Asunto Administrativo Divers o

49. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del pleno, la propuesta de
Acuerdo por el cual se aprlreba la Cuenta Pública Trimestral
de los ingresos y gastos efectuados, correspondientes al Tercer
Trimestre de Julio a Septiembre del ano dos mil veintitrés, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo
anterior, para su analisis, discusión y, €rr su caso, aprobación

5O. Asuntos Generales.

51. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número treinta y cinco del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día once
de Octubre del año dos mil veintitrés.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

está desahogado.

t
Punto dos del
de la lectura

orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
del Oräen del Día de la Sesión Ordinaria número

treinta y cinco del Plé,¡ro del Tribunal de Justicia Administrativa del
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TIA Sesiôn Ordinaria número treinta y cinco

Estado de Morelos, del día once de Octubre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían algUna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no.
Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación y dispensa de la lectura del orden del día.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que -reaJizaron los Magistrados y el Secretario habilitado,
iãtegrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, respecto de la
aprobación y dispensa de la lectura del orden del día; quienep
expresafon su conformidad y emitieron su voto a favor del mismo;
por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad de

cinco votos, la aprobación y dispensa de la lectura del orden del día
de la Sesión Ordinaria número treinta y cinco del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día once de

Octubre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar y de conformidad a 1o establecido en los
artículos 4, 16, 17 , LB fracciones VI, XII, XVI y 26 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 13

del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto tres del orden det día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, eû el expediente
número TJAI 1"S/ 166 12022 promovido por 

s en contra de la Dirección de Tránsito del
Municipio de Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en Lrso de la palabra, el Doctor
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada, solicitó que se aplazara el presente asunto del
orden del día.

Retomando el uso de la voz, el Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los Magistrados y al
Secretario habilitado, si tenían alguna otra manifestación que hacer
al respecto; a lo que contestaron que no. Motivo por el cual, sometió
a votación la petición qr-re formuló el Doctor Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado tular de la Quinta Sala
Especializada, para aplazat eï
número TJAI 1"S/ 166 12022;
votos.

de
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Sesiôn Ordinaria número treinta y cinco

Después, la secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad.a, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/1"S/16612022; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

En ese sentido, el Pleno acordó por u.n¿¡.nimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJAI 1"s/ 166 /2022 promovido por 

  en contra de la Dirección de Tránsito del
Municipio de Emiliano zapata, Morelos y otros; a razon de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la euinta Sala
Especializada de este Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y, en su momento, llevar a cabo la firma
correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en
los artículos 4 fracción III, 16, LT , lB apartado A, fracción xvl y 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo T.

Punto cuatro del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/1"s/44/2o23 promovido por  

 en contra del Director General de Recursos Humanos de la
Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Gobierno del
Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, eI Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, manifestó que emitirá un
voto particular en el presente asunto.

Continuando con el uso de la palabra, el Magrstrado presidente,
Guillermo Arroyo cruz, sometió a votación la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/r"s/44/2023;
el cual se aprobó por mayoría de cuatro votos, con el voto en contra
del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quien
anunció que emitirá un voto particular.

Posteriormente, la Secretaría General de Acuerdos dio fe de la
reaJizaron los Magistrados y el Secretario habilitado

del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
apro del proyecto de resolución del expediente número
TJA/ 1 O23; siendo el siguiente: el Secretario de Estudio y

en funciones de Magistrado de la Primera Sala
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de Instrucción; los Magistrados Titulares de la Segunda SaIa de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, expresaron su
corr*formidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así el
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quien votó en
contra; anunciando que emitirá un voto particular; por lo tanto,
tuvo cuatro votos a favor y un voto en contra.

En ese contexto, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/I"S/44/2023, con el voto en contra del Magistrado Titular de
la Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que emitirá un voto
particular; de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto cinco del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, efl el expediente
número TJA|l"S/54/2023 promovido por  
en.contra del Congreso del Estado de Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en r-lso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación aI proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/I"S/54/2O23; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifrcación correspondiente.

Punto seis del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €fl el expediente
número TJA/L"S/68/2023 promovido por  
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 en contra del Comisionado Estatal de
Estado de Morelos y Otros.

Pública del

En el desahogo de este punto del orden del día, en de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna estación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto resolución del expediente
TJA/ I"S 168120231, mismo que se o por un
votos, de conformidad a lo
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Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar qLìe la parte actora promovió

  .
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
sll vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto siete del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, €t el expediente
número TJA/1"S/5312023 promovido por  

 en contra del Presidente Municipal de Atlatlahucatl, Morelos
y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ I"S I 53 /2023; mismo que se aprobó por un€aimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto ocho del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S /O37 /2021
promovido por     en contra del Poder
Ejecutivo del Gobierno del Estado de Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"S lO37 l2O2 1; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la parte actora promovió en su

     
 Firmandola ante la Secretaria General de Acuerdos con

quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
sLt vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

t2



TIA Sesión Ordinaria número treinta y cinco

Funto nueve del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/ 2"S I OI3 / 2O2O
promovido por  en contra del Presidente
Municipat del Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos y Otros
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Ltso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el Doctor
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta
Sala Especializada, solicitó que se aplazara el presente asunto del
orden del día.

Por consiguiente, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sata Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/2"S lOL3l2O2O; Ia que se aprobó por
unanimidad de votos.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta SaIa Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/2"S lO13l2O2O; quienes expresaron su conformidad con la
propuesta planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo
que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por 1o anterior, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar por segunda ocasión, la aprobación del proyecto de
resolución del expediente número TJA/ 2"S/013 I 2O2O promovido
por  en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Tlaquiltenango, Morelos y Otros; a razon de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada de este Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y, en su momento, llevar a cabo la firma
correspondiente. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto en
los artículos 4 fracción III, L6, L7,18 apartado A, fracción ÃfIy 26
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para el
Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la
Ley de Justicia Administrativa del
disposición expresa de su artículo 7.

de orelos, por
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promovido por  en contra del oficial Mayor
del Ayuntamiento de Emiliarro Zapata, Morelos.

pn el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"S lo74 /2023; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General d.e Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto once del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S /06112023
promovido por    en contra del Oficial Mayor
del Ayuntamiento de Emili ano Zapata, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"S 1061/2023; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerd"os con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto doce del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número 2"S log712o23
promovido por    en contra de
Agustín Ángel Zeferino, Policía adscrito a la Dirección General de la
Policía Vial de la Secretaría de Seguridad Pública del Municipio de
Cuernavaca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado in tes del Pleno, si tenían alguna manifestación que

al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no.
votación

que al no haber comentarios al respecto, sometió a
ón del proyecto de resolución del expediente

TJAI2 ; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, a lo establecido en el artículo 16 de la Ley

de Justicia Administrativa del Estado deOrgánica del Tribunal
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Morelos. Haciéndose constar que el nombre correcto de la autoridad
demandada es Agustín Ángel Zeferino, Policía adscrito a la
Dirección General de Policía Vial de la Secretarîa de Seguridad
Ciudadana del Municipio de Ctternavaca, Morelos y Otro.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su. vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto trece del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S lO54l2O23
promovido por * * * * * en contra de la Tesorería Municipal del H.
Ayuntamiento de Cuernavarca, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
qìre no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/2"S lO54/2023 prornovido por  
en contra de la Tesorería Municipal del H. Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y Otros; mismo que se aprobó por un¿Lnimidad
de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de
la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerd.os con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto catorce del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S lO37 12022
promovido por    en contra de la
Secretaría de Gobierno del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.
En cumplimiento al amparo directo número 5412023

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada, señaló que en Sesión
Ordinaria número sesenta y nueve del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, celebrada el dÍa
nueve de Noviembre del año dos mil veintidós, tó sa para
conocer del presente asunto, misma que e e
procedente y legal; por lo que no emitirá su vo
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resolución del expediente número TJA/2"S /o3T 12o22; mismo que
se aprobó por unanimidad de cuatro votos, ante la excusa catificáda
de procedente y legal del Doctor Joaquín Roque Gonzál ez cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad.a, de conformidad
a 1o establecido en el artículo 16 de IaLey Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y cuenta de la sala y ésta a su vez ar Actuario de la sala
para su notificación correspondientes.

Punto quince del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/ 2"s / oss / 2o2g
promovido por  en contra del presidente
Municipal del Ayuntamiento de cuernavaca, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y d sécretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAl2"s /o55 /2023; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estadô de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto dieciséis del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número 29l3osl22 promovido
por    en contra del H.
Ayuntamiento de cuernavaca, Morelos (análisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbiiraje del
Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
cruz, preguntó a los Magistrados y at secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en Lrso de la
palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, precisó que
emitirá un voto particular en el presente asunto.

Por to uso de Ia voz, el Magistrado Presidente, Guillermo
sometió a votación la aprobación del proyecto de

acuerdo por el que este Tribunal aceptó la competencia
declinad?' por bunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del
Estado de Morel conocer del expediente número 29 l3O5l22

   en contra del H.promovido por
OS,
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Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos, el cual se aprobó mayoría
de cuatro votos, con el voto en contra del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que emitirá un voto
particular.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
29 l3OS l22; síendo el siguiente: el Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; los Magistrados Titulares de la Segunda Sala de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo; no así el
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quien votó en
contra, anunciando que emitirá un voto particular; por 1o tanto,
tuvo cuatro votos a favor y Lrn voto en contra.

Bajo esa idea, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, el
acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
29 / 3OS / 22, con el voto en contra del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que emitirá un voto
particular; de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe.

Punto diecisÍete del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, êr el expediente número TJA/3"S I 146 12022
promovido por Secretario de Desarrollo Urbano y Obras Públicas
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos en contra del Colegio
Superior de Ciencias Jurídicas S.C. (aplazado por el Magistrado
Titular de la Segunda Sala de Instrucción; segundo aplazarriento).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado,
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de cuenta. En atención a ello, en uso de lavoz,
el Licenciado en Derecho Manuel García QuintaÍLat, Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especializada, anunció que emitirá un
voto en contra en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la palabra, el Doctor Joaquín Roque Gonzalez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
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de Instrucción y el Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción, expresaron su conformidad y emitieron sll voto a favor
del mismo; no así los Magistrados Titulares de la Segunda Sala de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, quienes votaron
en contra; por 1o tanto, tuvo dos votos a favor y tres votos en contrâ.

En esa tesitura, el Pleno acordó por mayoría de cuatro votos del
Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala
de Instrucción; Magistrados Titulares de la Segunda Sata de
Instrucción; Cuarta y Quinta Salas Especializadas, con el voto en
contra del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción;
turnar por conducto de la Secretaría General de Acuerdos, el
expediente número TJA/3"5 I 146 / 2022 promovido por Secretario
de Desarrollo urbano y obras Públicas del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos en contra del Colegio Superior de Ciencias
Jurídicas S.C.; al Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de
la Cuarta Sala Especializadade este Tribunal; toda vez que se surtió
la hipótesis legal prevista en el artículo 16 del Reglamento Interior
del Tribunal, en el sentido de que el proyecto de resolución no contó
con la aprobación de la mayoría de los Magistrados, a razon de que
el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, ponente en el presente
asunto, sostuvo su proyecto. Por consiguiente, con fundamento en
el ordenamiento legal antes citado, se determinó turnar los autos al
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, para que
proceda a elaborar un nuevo proyecto de resolución, tomando en
cuenta los comentarios de los Magistrados.

En ese tenor, en términos del numeral 16 de la Ley orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
ordenó insertar el voto particular del Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción, en la nueva resolución que se formule.
Lo anterior de conformidad a lo establecido en los ordinales 4
fracción I, III; 16, 18 apartado A, fracciones VI y XVI; 26,28,52
fracción I y 33 fracciones III, XI, XVI, XX y XXV de la Ley Orgánica
en comento y 2,3,5,7 fracción I, VII inciso a); 13 fracción V; 16;
29, 30, 32 del Reglamento Interior del Tribunal, así como para los
efectos legales a que haya lugar.

Punto dieciocho del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 29/II4/2O23 promovido
por   en contra del Congreso del Estado de
Morelos y Otros (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
e1 Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo

tó a los Magistrados y al Secretario habilitado
o, si tenían alguna observación que hacer en
de resolución. En atención a ello, en uso de la

Cntz,
1n S

al
voz, Doctor en uín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada, señaló que emitirá un voto
concurrente en el presente asunto.
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Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el que este
Tribunal no aceptó la competencia declinada por el Tribunal Estatal
de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para conocer d.el

expediente número 29lII4l2O23 promovido por  
en contra del Congreso del Estado de Morelos y Otros, el

cual se aprobó por unanimidad de votos, con el voto concurrente
del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizarorL los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
29 I lI4l2O23, quienes expresaron su conformidad y emitieron su
voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con el voto
concurrente que anunció que emitirá el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En esa tesitura, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
acuerdo de análisis dictado en los autos del expediente número
29 I lI4 /2023, con el voto concurrente del Magistrado Joaquín
Roque GonzaJez Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada; de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto diecinueve del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, €î el expediente número TJA/3"S 124 /2023
promovido por erL contra del Patrullero
de Temixco, Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3"S /2412023; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que el nombre correcto de la autoridad
demandada es Edwin Molina Sánchez, en su carácter de autoridad
demandada por haber elaborado el acta de infracción BA 3935, en
el Municipio de Temixco, Morelos y Otro. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y fe, quien
mediante lista turnó el expediente re ala de
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este Tribunal, €r el expediente número TJA/3"S l6r /2023
promovido por   en contra del presidente
Municipal de Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3"S /o2r 12022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veintiuno del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
cuarta sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-02 112022 promovido por 

   en contra del Director de Sistemas
91 I del centro de coordinación, comando, control, y cómputo (c5)
(aplazado por el Magistrado Titular de la euinta sala
Especializada).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada, precisó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, el Doctor Joaquín Roqu e GonzaJez
Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializad,a, anunció
gu€, de igual forma, emitirá un voto concurrente en el asunto que
nos ocupa.

Continuando en el uso de la palabra, el Magistrado presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JRAEM-02 | 12022; el cual se aprobó por unanimidad
de votos, con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares
de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

t
Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la

los Magistrados y el Secretario habilitado
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la1n

aprob proyecto de resolución del expediente número
TJAI4 ERA -O2l /2022, quienes expresaron su
conformidad y emitiqron su voto a favor del mismo por cuanto al
fondo del asunto; corT los votos concurrentes que anunciaron que

20



TIA Sesión Ordinaria número treinta y cinco

emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta y Quinta Salas
Especializadas; por 1o tanto, tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó por una.nimidad de cinco votos,
la sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/4"SERA/JRAEM-02I 12022, con los votos concurrentes del
Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala
Especializada y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Titular de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de
conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veintidôs del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JICRTC-23/ 2023 promovido por 

 en contra del Sistema de Agua Potable y
Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, Morelos (aplazado por
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado, si
tenían alguna observación que hacer en relación al proyecto de
resolución. En atención a ello, en uso de la palabra, el Doctor
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magrstrado Titular de la Quinta
Sala Especializada, solicitó el aplazasrtiento del presente asunto del
orden del día.

Acto continuo, eD uso de la voz, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Doctor Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, M"gistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/4"SERA/JICRTC-23/2O23; la que se
aprobó por una.nimidad de votos.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación que
realizason los Magistrados y el Secretario habilitado de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JICRTC-23/ 2O23; quienes expresaron su
conformidad con la propuesta planteada y emitieron a favor
de la misma; por 1o que el punto de acuerdo tuvo cinco S

En ese sentido, el Pleno por votos,
aplazar por segunda la de

TRIBIJNAL DE JUMCIA ADMINISTRATIVA

DEL ESTADO DE MORETOS

*S.i
HÈ=

F¡ q)

L) l.\.(âÞ'ü ,,s

s.srJ" ÈuSlto
O(J

c.ì SñlÈ
ñ t¡l

resolución del

2l

TJA
bación

CRTC-23 2023



Sesión Ordinaria número treinta y cinco

promovido por  en contra del Sistema de
Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de cuernavaca,
Morelos; arazon de la petición que formuló el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y, en su momento, llevar a
cabo la firma correspondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o
dispuesto en los artículos 4 fraccion III, 16, LT, 18 apartado A,
fracción X\Il y 26 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y artículo 102 del Código
Procesal civil para el Estado Libre y soberano de Morelos, de
aplicación supletoria a la Ley de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, por disposición expresa de su artículo T.

Punto veintitrés del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
cuarta sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"sERA/TRA-ol6l2o23 promovido por 

  y Fiscalía General del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/TRA-OL6 /2023; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintícuatro del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-}L1 /2023 promovido por 

 y Fiscalía General del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la voz, er
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/TRA-OI5 /2023; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 1 de la Ley Orgánica. del Tribunal de Justicia

del Estado de Morelos. Firmándola ante la
eral de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien

median el expediente respectivo a la Secretaría de;
Estudio,y de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala

çorrespondiente
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Punto veinticinco del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €r el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-021 /2022 promovido por 

  en contra del H. Ayuntamiento Constitucional de
Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRNF-02 L /2023; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que el
número correcto del expediente es TJA/4"SERA/JRNF-02 I I 2023.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veíntiséis del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario habilitado en funciones de Magistrado de la
Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-158/2022 promovido por 

 erL contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Comisión Estatal de Seguridad Pública y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Llso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magrstrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRNF- 1 5812022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que el
número correcto del expediente es TJA/4"SERA/JRAEM-
I58/2022. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la y ésta
sL¡ vez al Actuario de la Sala para su notifîcación co

Punto veintisiete del orden del día.-Apro ucron
qu.e presenta el Secretario habilitado en fun deM ado de
la Cuarta Sala Especializada de este Tri , er el expediente
número TJA/4"SERA/ JRAEM- 168 /2022 promovido por 

 en co el Consejo de y Justicia de la
Secretaría de Protección
Morelos.
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRAEM- 168/ 2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que el
nombre completo de Ia autoridad demandada es el consejo de
Honor y Justicia de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano
del Ayuntamiento de cuernavaca, Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Rrnto veintiocho del orden del día.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magrstrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/S"SERA/O rs/2023-
TRA promovido por Fiscalía General del Estado de Morelos y

 

En el desahogo de este punto del orden del día, en Lrso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/S"SERA/O 15 /2O23-TRA; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
par a su notificación correspondiente.

Punto veintinueve del orden del dia.-Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, €t el expediente número TJA/5"SERA/JDB-
ro7 / 2o2r por  en contra del

y Otro. En aclaración de
Sen

En el del día, en uso de la palabra,
el Magistl s Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/5"SERA/JDB-IO7. /2O2L; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
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artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta del orden del día.-Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especidlzada de
este Tribunal, en el expediente número TJA/5"SERA/OO3|2O23
promovido por  en contra del H.
Ayuntamiento Constitucional de Emiliarto Zapata, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, apuntó que
emitirá un voto particular en el presente asunto.

Por 1o tanto, en uso de la voz, el Magistrado Presidente, Guillermo
Arroyo Cruz, sometió a votación la aprobación del proyecto de
resolución del expediente númerc TJAIS"SERA/OO3l2023; el cual
se aprobó por mayoría de cuatro votos, con el voto en contra del
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quien anunció
que emitirá un voto particular.

A continuación, la Secretaría General de Acuerdos dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
Integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/S"SERA/ OO3I2O23; siendo el siguiente: el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción; los Magistrados Titulares de la
Segunda Sala de Instrucción; Cuarta y Quinta Salas
Especializadas, expresaron su conformidad y emitieron su voto a
favor del mismo; no así el Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción, quien votó en contra, anllnciando que emitirá un voto
particular; por 1o tanto, tuvo cuatro votos a favor y un voto en
contra.

En ese contexto, el Pleno aprobó por mayoría de cuatro votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/5"SERA/OO3/2O23, con el voto en contra del Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción, quien anunció que emitirá
un voto particular; de conformidad a 1o establecido en el artículo 16
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de
Acuerdos con quien actuaron y dio fe, mediante lista turnó el
expediente respectivo a la S de v de la Sala
y ésta a sr-r vez al
correspondiente.

de la
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Punto treÍnta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre del ano dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Septiembre del año dos mil veintitrés; 1o anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto treinta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Primera Sala
de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Septiembre del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Primera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI12023 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fîscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Crwz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre del a-ño dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés; 1o anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta v
Guillermo

adores Estratégicos y de Gestión que presenta el
o Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la

cuatro del orden del día.- El Magistrado
Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
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TIA Sesión Ordinaria número treinta y cinco

Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Septiembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento
en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/O I12023 por el cual se aprìreba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno de Diciembre
de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del ano dos mil
veintitrés.

Funto treínta y cinco del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de laTercera Sala de Instrucción,
coffespondiente al mes de Septiembre del ano dos mil veintitrés; 1o

anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto treinta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Septiembre del ano dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes de Septiembre del
año dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto
por el artículo cuarto transitorio del PTJA/OI/2023 por el cual se
aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al trein uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el ayLib

año d

TRIBUNAL DE JUSTTCIA AÐMINISTRATIVA

DEL ESTADO DE MORELOS

ss
Fè q)

u l.t
.Fì t)

Ë.FrJ* ÈuS'ls o
Ô(J

c'ì Ëc\È
ñta

del día primero de Fe

27

mil vein
úmero 6



Sesión Ordinaria número treinta y cínco

Punto treinta y siete del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Licenciado Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializad,a en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad,a
del rribunal, correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés; lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treinta y ocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Septiembre del a-ño dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0L12}23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto treinta y nueve del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre del ano dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada,
correspondiente al mes de Septiembre del ano dos mil veintitrés; 1o

anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado

la Ley
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Punto cuarenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
conrespondiente al mes de Septiembre del ano dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0L12O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y Lrno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaría General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, correspondiente al mes de
Septiembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, para los efectos
legales procedentes.

Punto cuarenta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la Licenciada en
Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria General de Acuerdos
de este Tribunal, relativo al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OI12023 por el cual
se aprueba el Presupues de s del Tribunal de Justicia
Administrativa del E e Morel , para el del

uno de
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publicado en el Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6L66
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
Informe Financiero del mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la c.P. Rosario Adán yazquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, para su analisis,
discusión y, en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la C.P. Rosario Adán Vázquez, er srr
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y aná,lisis, este Órgano colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Septiembre del año dos mil veintitrés,
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de lo dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a que hay" lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones vI, xI, xvl de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Rrnto cuarenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la c.P. Rosario Adán vâzquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, relativo al mes
de Septiembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos el informe de
actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Septiembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/ 0 1 / 2023 por el cual se aprueba el Presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al treinta y uno
de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad" número 6166 del día primero de Febrero del año
dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y cinco del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Çruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno actividades del Licenciado Luis Antonio

su. carácter de Asesor Jurídico de esteContreras en
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Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre del ano dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Asesoría Jurídica, que presentó el Licenciado Luis
Antonio Contreras Gálvez, en slr carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 45 fracción X del Reglamento Interior del Tribunal de lo
Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crwz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Luis Antonio Contreras Galvez, en sll carácter de Asesor Jurídico
de este Tribunal, relativo al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0L12O23 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés; publicado en el
Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6166 del día primero
de Febrero del año dos mil veintitrés.

Rrnto cuarenta y siete del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia
Adriana Artza Cuellar, en sll carácter de Titular del Órgano Interno
de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre
del año dos mil veintitres.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Artza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, coffespondiente al
mes de Septiembre del año dos mil veintitrés. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 51 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente este unal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégi
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de Titular del órgano Interno de Control de este Tribunal,
correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión del órgano Interno de control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Titular del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Septiembre del año dos mil
veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/OIl2o2s por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del
primero de Enero al treinta y uno de Diciembre de dos mil veintitrés;
publicado en el Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6L66
del día primero de Febrero del año dos mil veintitrés.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo crttz, Presidente de este Tribunal, pone a ra
consideración del Pleno, la propuesta de Acuerd.o por el cual se
aprueba la Cuenta Pública Trimestral de los ingresos y gastos
efectuados, correspondientes al Tercer Trimestre de Julio a
Septiembre del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su análisis,
discusión y, en su caso, aprobación

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal,
puso a la consideración del Pleno , er Acuerdo FTJA/33/2Ù28 por
el cual se apruebø el lnfonne trímestrat de tngresos g gastos
del mes de &tllo ql mes de septíembre del año dos mit
ueíntítrés, del Mbunøl de Justícla Admlnístrøtlua del Estødo
de Morelos; para su análisis, discusión y, €n su caso, aprobación.

Acto continuo, permaneciendo en uso d,e la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretarios habilitados
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no;
por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron sl.l asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En esa tesitura, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Acuerdo PTJA/ 33/ 2023 por el cual se apnteba el informe trimestral
de ingresos a ga.stos del mes de Julio al mes de Septiembre det oño
dos mil ueintitrés, del Tribunal de Justicia Administrotiua del Estad.o
de Morelos; para los efectos legales a que haya lugar y conforme al
€urexo único.

De igual forma, se instruyó a la Secretaria General de Acuerd,os,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y

que , ptrâ lograr el cumplimiento de 1o
precedentes. Lo anterior, de conformidad a 1o

32
I



TIA Sesión Ordínaria número treinta y cínco

dispuesto por los artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I, XVI,
XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33
fracciones III, V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5, 7 fracciones I,
VII incisos a) e i); 10; 13 fracción VI; 34;48 del Reglamento Interior
del Tribunal.

Punto cincuenta del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó si había
algún asunto general a tratar o alguna otra manifestación; a 1o que
los Magistrados integrantes del Pleno contestaron que no. Por lo
tanto, no hubo asuntos generales a discutir.

Punto cincuenta y uno del orden del día.- Aprobación y dispensa
de la lectura, en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria número
treinta y cinco del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del día once de Octubre del año dos mil
veintitrés.

Posteriormente, el Magistrado Presidente reanudó esta Sesión
Ordinaria número treinta y cinco, pidiendo a la Secretaria General
de Acuerdos, circular a los Magistrados y Secretario habilitado
integrantes de este Pleno, la Acta y someter a votación su
aprobación en todas y cada Llna de sus partes y en los términos
acordados.
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Secretario habilitado integr tes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, la apro de la Acta de la Sesión Ordinaria
nriffiËrö''tffitä- y
tuvieron comentãh os.u ob ones al re expresando su

'cinio del Tribunal qulenes no

conformidad y emitiendo su voto a favor de la mi
punto de acuerdo tuvo cinco l'otos a favor.

sma; por 1o que el

Por consiguiente, el Plend. aprobó en votación y por unanimidad de
cinco votos, la Acta de lg Sesión Ordinaria número treinta y cinco
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, celebrada el día once de Octubre del año dos mil veintitrés.
Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fraccion III, 16, 18
apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con treinta y ocho minutos del día once de
Octubre del año dos mil veintitrés y convocó a los Ciudadanos
Magistrados y Secretario habilitado, a la a Sesión Ordinaria
número treinta y seis, que se a cabo las once horas del día
dieciocho de Octubre del año los que
en ella intervinieron, ante la Se
quien legalmente actuaron y dio
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